

冬奥会奖牌榜

Table with 5 columns: Rank, Team, Gold, Silver, Bronze, Total. Lists medal counts for various countries like Canada, Germany, USA, etc.

难舍恩师

率队包揽4金,李琰的合同也即将到期
去留难抉,近期将商讨续约问题

在率领中国女子短道速滑队创造包揽冬奥会4金的历史后,李琰和中国队的合同也即将于3月的世锦赛后结束,这位短道“铁娘子”的去留问题受到了媒体的广泛关注。



2月24日,中国队获得温哥华冬奥会短道速滑女子3000米接力赛冠军之后,队员们兴奋地跑向场边拥抱教练李琰(后左三)。

王濛以退役“要挟”

本届冬奥会三金得主王濛因感冒未能出席当天举行的新闻发布会,但是在赛后她表示:“如果李指导不带我们了,我也打算退役!”

周洋离不开“妈妈”

18岁的周洋最不善言辞,在队中人称“说话慢半拍”,但是说起李琰,她的话从未这么流畅:“谢谢李老师,谢谢你带我走上领奖台。我记得2007年我刚来国家队,她就让我参加亚冬会,从一开始就信任我。”

中国队近期商讨续约

中国代表团秘书长赵英刚肯定了短道队主教练李琰的贡献,并透露将在近期与她商讨是否继续执教进行讨论,希望有个“很好的结论”。

场外任意球

铁帅柔情

本报记者 高振华

李琰是一个有故事的人。作为中国女子短道速滑队主教练,她率队成就了冬奥会历史上首次包揽的奇迹。

在执教美国男队之初遭遇过。一切的难堪,都在她意料之中,也最终被化解为无形。

她是一名看似柔弱的女子,却被人称为“铁娘子”。她被队员亲热地称为“妈妈”,却也被调侃为“后妈”。

肯定离不开“铁帅柔情”4个字。因为所有的队员,谈起李琰,无一例外地说起她的严厉,她的温柔。

李琰今年3月合同到期,曾经她轰过李琰的王濛,甚至不惜以退役相威胁:“如果李指导不带我们了,我也打算退役!”

申雪/赵宏博退役 不会拉低中国双人滑水平

据新华社温哥华2月27日电 当37岁的赵宏博和31岁的申雪在温哥华冬奥会上宣布退役,中国双人滑水平是否会就此滑跌的疑问也提到了眼前。

申雪和赵宏博在温哥华冬奥会双人滑项目上摘得的金牌,是中国体育代表团自1980年第一次参加冬奥会至今30年里取得的第一块花样滑冰金牌,而这已经是这对2007年就宣布退役的冰上伉俪的第四届冬奥会了。

在参加本届冬奥会的三对中国双人滑选手中,9个月前复出的申雪和赵宏博已经确认退役;庞清和佟健说会继续滑下去,但到4年后的索契冬奥会,他们也将是申、赵二人的年纪了;年纪最轻的张丹、张昊也只比庞、佟小个五六岁。

任洪国在评价这个团队的表现时说:“从上届都灵冬奥会的第二、第三和第四名,到这次温哥华冬奥会上的双人滑冠军、亚军和第五名,这三对双人滑选手在姚滨教练的指导下表现了很强的团队精神,整体水平很高。”

任洪国说,现在姚滨手下有两三对选手,姚滨当年的双人滑搭档、现在哈尔滨当教练的奕波也有几对弟子,水平都很高,因此他并不担心中国双人滑的后继发展问题。



2月27日,温哥华冬奥会举行花样滑冰表演,众多花样滑冰的“明星”选手为观众带来了一场美轮美奂的冰上视觉盛宴。

中国围棋掌门人批评古力 “心思不在围棋上”

据新华社北京2月28日电 中国棋院院长刘思明28日在首都国际机场迎接孔杰载誉归国时,对另一员中国围棋大将古力目前的表现直截了当进行了批评,认为古力现在的心思不在围棋上,并且这样下去很危险。

古力在前两年状态神勇,一度被称为“中国围棋第一人”。但自去年以来,他的状态在相当长时间内不佳。作为“中国棋坛掌门人”的刘思明直言不讳地说,古力现在参加的社会活动太多了,他的心思已不在围棋上,这样下去很危险。

刘思明坦言,近一段时间以来,自己在中国棋院的国家队训练室里都很少看到古力的身影。竞技体育来不得半点虚的,一位职业棋手如果没有足够的训练保障,成绩下滑是必然的。刘思明认为,在冬奥会上,申雪/赵宏博能够在30多岁的高龄夺得冠军、中国女子短道速滑队夺得4枚金牌等等,都是扎实训练的成果。

海利丰上百名球员何去何从

新华社记者 赵仁伟 张旭东

青岛海利丰足球俱乐部因假赌事件被中国足协取消注册资格后,其包括一队和四级梯队在内的上百名球员的出路问题牵动人心。

青岛中能: 愿意保留青岛足球“血脉”

在中国足协给青岛海利丰俱乐部开出罚单后,海利丰球员随即面临失业的窘境。危难时刻,青岛另一个职业足球俱乐部、征战中超联赛的青岛中能俱乐部挺身而出,表示愿意接收海利丰球员,保留青岛足球的“血脉”。

青岛中能足球俱乐部训导部负责人告诉记者,青岛中能欢迎海利丰俱乐部具备能力的一队球员加盟,梯队队员只要认为青岛中能具有吸引力,他们也愿意接收。

梯队球员的接收工作也需要进一步和青岛足协协商和接洽。我们就是希望能尽可能地留住青岛足球的好苗子,让这些孩子有球踢。”

青岛足协: 争取更多球员留在联赛

对于海利丰球员的出路问题,青岛市足球运动管理中心主任陈晓政表示,他们将尽可能地促使海利丰球员能够继续参加职业联赛,对于不能参加职业联赛的运动员,将按照中国足协规定尽快办理转为业余运动员的手续。

青岛市足协表示,将认真做好海利丰各梯队球员的转会和托管工作,目前承担青岛市参加山东省运动会和城运会任务的海利丰二、三线队伍已经由青岛市足球运动管理中心暂时托管,队伍由青岛市体育局系统的教练员指导,在青岛市体育局所属场地进行训练。

球俱乐部的监管力度。

海利丰球员: 顺利转会希望渺茫

对于转会前景,海利丰部分球员没有抱乐观的态度。记者拨通“吊射门”事件的当事人之一李明的电话时,李明声音低沉,并且婉拒了记者的采访。

由于新赛季国内转会窗口实际上在2月12日已经到期,只有参加东亚四强赛的国脚顺延至2月28日,现在各俱乐部招兵买马已基本结束,消化青岛海利丰球员的前景并不乐观。

孙明卿作为一名老球员,目前已有两三家俱乐部和他接洽,表示愿意接收。但孙明卿显得有些无奈,他说:“我正在考虑要不要再踢球,现在国内足球大环境这么差,如果没过两年我又一次面对转会该怎么办?”

赛报

欧洲联赛

导视

妙语

NBA常规赛 爵士133比110胜火箭 凯尔特人96比104负网步行者100比90胜公牛

欧洲联赛 特内里费1比5负皇马 巴塞罗那2比1胜马拉加 佛罗伦萨1比1平拉齐奥

3月1日 00:00-12:00 温哥华冬奥会 CCTV5 天下足球 CCTV5

3月2日 09:00 灰熊VS开拓者 劲爆体育 09:30 火箭VS猛龙 CCTV5

“我想我是疯了。”——18岁的周洋在回忆自己如何单挑三位韩国女将、获得女子短道速滑1500米金牌时,说自己已经达到忘我的境界,就连中国队主教练都没有想到她能滑成那个样子。

“冬奥会这14天吧,眼睛一闭,一天就过去了;眼睛一睁,冬奥会就结束了。”——中国短道速滑队主教练李琰用东北二人转明星“小沈阳”的经典语录形容自己参加温哥华冬奥会的感受。

“这么大的比赛,而我这么小。”——来自秘鲁的雷耶斯今年只有16岁,他是高山滑雪比赛最年轻的运动员。这是他对冬奥会的感受。

“我不想慢下来做点小把戏,或者微笑,或者招手什么的。所以我改练短道速滑这种高速运动。”——美国短道速滑女子1000米亚军罗伊特当初是从花样滑冰转到短道速滑的。

“我们感受到,冬奥会游客和传统游客相比,真是完全不同的族群。”——加拿大商业部门官员法姆雷克形容冬奥会雪上项目分赛场惠斯勒商业产生的积极影响。(据新华社温哥华2月27日电)



2月28日,在马来西亚网球公开赛女双决赛中,中国选手郑洁(右)与中华台北选手詹咏然组合以2比1战胜俄罗斯的罗迪奥诺夫姐妹组合,获得冠军。

男排联赛半决赛首回合 八一株洲男排客场取胜

本报2月28日讯(记者 谭云东) 全国男排联赛半决赛首回合今天打响,八一株洲男排客场3比1击败山东队,在主场场制的比赛中占得先机。

本赛季落户株洲的八一男排以14胜4负的成绩夺取常规赛冠军,半决赛对手是排名第四的山东队。两队在常规赛中交锋两次,都在主场取得了胜利。

今天的比赛,山东男排在首局保持了很高的扣球命中率,国手于大伟打中关键球,帮助主队以25比23先声夺人。此后的比赛,八一男排体现出更强的整体实力,徐静涛和郭鹏的拦网十分有效,刘庭蔚和仲为君两门“重炮”也频频发威,山东男排在每局比赛进行到关键时刻显得力不从心。

半决赛第二回合较量将于3月6日在株洲市体育中心进行,如果两回合总比分打成1比1,将比较小分决定晋级决赛名额。八一男排本赛季主场保持不败,并在常规赛主场3比0完胜了山东队,因此晋级决赛希望极大。

Advertisement for 2010 MIECF (2010 Macao International Environmental Cooperation Development Forum & Exhibition) held from August 10 to October 4, 2010. Includes contact information and logos of sponsors.